L.E.G.T  "La Briquerie" 15, route de la Briquerie 57100 THIONVILLE

Fristot Francis

    AMPLIFICATEUR DE PUISSANCE CLASSE B  

Montages correcteurs de la distorsion de croisement        

Classe: T.G.E.N

Soit le montage
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R2 = 2 ,2 .R1  ; T1 : 2N 3055  ; T2 : BDX 18  ; l'A.O.P  est alimenté en +12 V et - 12 V   ; Ru = 22 

 PREPARATION

K en 1  

a) Exprimer Vs / Ve . Montrer que   v (t) =  2, 2  Ve (t) si on suppose que la tension  | VBE  ​​|  = 0

b) Quelle est la valeur maximale de l'amplitude  de la tension  v  ? Pourquoi ?

c) Ve est une tension continue réglable de - 8V à + 8 V.

  1) Préciser l'état des transistors suivant la valeur de Ve (  >  ou  <  à  0 ).

2) Exprimer et représenter :  Pu = f ( Ve )   ;   Pf ( Ve ) ;     = f ( Ve ).

d) Ve est une tension alternative sinusoïdale de fréquence 50 Hz ,d'amplitude variable de  0 à 8 V.

                                     Exprimer et représenter  Pu = f ( Veff. ) ;  Pf ( Veff. ) ;     = f ( Ve ).II) EXPERIMENTATION

a) Etude qualitative : ve(t) = 2 sin ( t) 

                        Observer à l'oscilloscope et relever v(t) avec K en 1 puis K en 2. Conclusions ? Commentaires ?

b) Etude quantitative ( K en 1 )

                       a) Ve (t) est une tension continue réglable de - 8V à +8V : relever et tracer  

                                      Pu = f ( Veff. ) ; Pf ( Ve ) ;     = f ( Ve )  . Comparer avec les allures théoriques .

                       b) Ve (t) est une tension alternative sinusoïdale de fréquence 50 Hz ,d'amplitude variable de  0 à 8 V ;  relever et tracer  Pu = f ( Veff. )   ;   Pf ( Veff. ) ;     = f ( Veff. )  . Comparer avec les allures théoriques .
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